

A kérelmező adatai

A kérelmező szervezet teljes neve	Hajdúböszörményi Torna Egylet
A kérelmező szervezet rövidített neve	Hajdúböszörményi TE
Gazdálkodási formakód	521
Bajnoki osztály:	NBII
Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében	Bruttó összeg kerül figyelembe vételre (nem alanya az Áfának)
Adószám	19124973-1-09
Bankszámlaszám	11738060-20070438-

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám	4220	Város	Hajdúböszörmény
Közterület neve	Vásár	Közterület jellege	tér
Házszám	27	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével	<input checked="" type="checkbox"/>		
Irányítószám	4220	Város	Hajdúböszörmény
Közterület neve	Vásár	Közterület jellege	tér
Házszám	27	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			
Telefon	+36 52 229 029	Fax	-
Honlap	www.hte.hajduboszormeny.hu	Email cím	varosisport@gmail.com

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Komarómi Imre		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	egyesületi elnök		
Mobiltelefonszám	+36 30 533 33 98	E-mail cím	komaromi.imre@hotmail.com

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Nábrádi Angelika	+36 30 789 36 95	htevarisport@t-email.hu

Sportszervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai

Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Városi Sportcsarnok	Hajdúböszörmény Város Önkormányzata	Városi Sportszolgáltató Kft.	30	Felk. és versenyeztetés
Bocskai I. Ált. Isk. csarnoka	Hajdúböszörmény Város Önkormányzata	Városüzemeltetési Intézmény	9	Felk. és versenyeztetés
Eötvös Isk. csarnoka	Hajdúböszörmény Város Önkormányzata	Városüzemeltetési Intézmény	3	Felkészülés
Bethlen Isk. csarnoka	Hajdúböszörmény Város Önkormányzata	Városüzemeltetési Intézmény	2	Felkészülés
Kincskereső Óvoda csarnoka	Hajdúböszörmény Város Önkormányzata	Kincskereső Óvoda	1,5	Felkészülés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 1919-01-01
A tevékenységének megkezdésének időpontja: 1919-01-01
A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns): nem releváns
Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns):

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az őt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2014/15 évi gazdálkodásának és a 2016. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2014	2015	2016
Önkormányzati támogatás	30 MFt	51 MFt	51 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	2 MFt	2 MFt	2 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	176,2 MFt	200,9 MFt	751,1 MFt
Egyéb támogatás	15 MFt	40 MFt	318 MFt
Összesen	223,2 MFt	293,9 MFt	1 122,1 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2014	2015	2016
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	63 MFt	105 MFt	120 MFt
Működési költségek (rezsi)	23,9 MFt	23,9 MFt	34 MFt
Anyagköltség	0 MFt	0 MFt	6 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	136,3 MFt	160 MFt	170 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	0 MFt	5 MFt	792,1 MFt
Összesen	223,2 MFt	293,9 MFt	1 122,1 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2014	2015	2016
Utánpótlásra fordított összeg	119 MFt	130 MFt	117 MFt
Működési költségek (rezsi)	23,9 MFt	23,9 MFt	34 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/>	3 029 208 Ft	60 584 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	17 071 706 Ft	341 434 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input checked="" type="checkbox"/>	135 081 494 Ft	2 701 630 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	53 957 570 Ft	1 079 151 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismertesse a kérelmező szervezet 2016/17-es támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása:

Felnőtt női és férfi kézilabda csapatunk NB II-es bajnokságban szerepel. Mind a női, mind a férfi vonalon versenyztetet az egyesület junior és serdülő csapatot, a kisebbek pedig a gyermek- és kisiskolás bajnokságban szerepelnek (U14, U12, U10, U8, U7 fiú, valamint egy U13, két U11, egy U10 és egy U9 leány csapat).
 Létesítmény feltételek: Egyesületünk kézilabda szakosztályának sportolói az edzéseiket és a mérkőzéseiket a bérlet alapján rendelkezésünkre álló Városi Sportcsarnokban végzik. A Sportcsarnokban a szabványnak megfelelő kézilabdapálya áll rendelkezésre. Logisztika: Kialakult az utánpótlás nevelés rendszere, mely a helyi és térségbeli iskolákra támaszkodik. Létrehozottunk egy olyan utánpótlás nevelési hátteret, mely lehetőséget ad a térségben élő általános iskolai tanulóknak a kézilabda sportág megismerésére és elsajátítására, ill. versenyztetésére. Személyi feltételek: A felnőtt csapat edzőjének kell irányítania a szakmai munkát, mivel azonos képzési rendszeren alapul az utánpótlás nevelés. Szakmai stáb: 2 fő felnőtt csapat edző 2 fő junior csapat edző 2 fő serdülő csapat edző 8 fő utánpótlás nevelő: szivacskezilabda és kézilabda Céltűzés: A megfelelő utánpótlás nevelés már elkezdődött, több fő ifjúsági korú játékosunk és felnőtt csapat edzésein vesz részt. Az utánpótlás korú gyerekek életkorának megfelelő korcsoportban való versenyztetése alapvető célunk a megfelelő versenyszellem kialakításának érdekében, ebben a felnőtt csapat játékosai megfelelő példával járhatnak előtűk. Egy olyan klubmodell kialakítása van folyamatban, melyben a fiatalok felfelé áramlása folyamatos, a felnőtt csapat nívós NB II-es bajnokságban való szerepléséhez a saját nevelésű fiataloknak kell a hátteret adniuk.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

nem releváns

A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

A projekt időtartama: 2016. július 1-től 2017. június 30-ig, a támogatási időszak. A projekt-tevékenységek ütemterve: 1. Edzések tartása folyamatosan minden egyes korcsoportban. 2. A bajnokságban való részvétel a versenykiírások szerint - NB II Női és férfi felnőtt és junior - Országos női és férfi serdülő bajnokság - Fiú és leány gyermek- és kisiskolás bajnokság 3. Eszközök és felszerelések vásárlása folyamatos. 4. Sportolók egészségügyi biztosítása folyamatos. 5. Sportolók versenyekre és edzésekre történő utaztatása folyamatos. 6. Adminisztratív feladatok ellátása folyamatos. 7. Könyvelési és könyvvizsgálói feladatok ellátása folyamatos.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Kézilabda női és férfi csapataink az NB II osztályban szerepelnek. Ezért elengedhetetlenül fontos, hogy megfelelő végzettséggel rendelkező edzők álljanak rendelkezésre mind a felnőtt, mind pedig a korosztályos csapatok vonatkozásában. A nemzeti bajnokságban való részvétel feltétele és követelménye a megfelelő korosztályos csapatok felállítása és versenyztetése is, amelyhez az utánpótlás nevelés feltételeinek további fejlesztése és a lehető legmagasabb szakmai színvonalra történő emelése jelenti az alapot. A szakmai munka fejlesztése mellett a tárgyi feltételek biztosítása hasonlóan nagy jelentőséggel bír, a megfelelő felszerelés, az edzésekhez szükséges eszközök beszerzésének, a pálya és a sportlétesítmények, illetve a közreműködők biztosításának finanszírozása. Az edzőtáborok elősegítik a csapatszellem kialakulását és megfelelő felkészülési lehetőséget biztosítanak a versenyszézonra, ezért indokolt tehát költségeinek finanszírozása. Az elmúlt támogatási időszakban vállalt kötelezettségeinket folyamatosan teljesítjük, azoknak határidőre eleget teszünk. Az elkezdett munka sikeres folytatása érdekében feltétlenül szükségesnek tartjuk a pályázatunkban felsorolt támogatás megítélését. A fenti célok elérése érdekében az elkövetkezendő 2016-2017-es bajnoki évben az alábbi feladatok elvégzését tervezzük, és ehhez költségcsoportonként az alábbiakra kérünk támogatást. 1. Utánpótlás-nevelés ráfordításai a) Megfelelő végzettséggel rendelkező edzők alkalmazása. Technikai vezetők, sportmunkatársak alkalmazása; b) A mérkőzésekre és az edzésekre az egyéni, valamint csapat felszerelés biztosítása; c) Az edzések megtartásához szükséges segédeszközök biztosítása; d) Az utaztatás biztosítása a rendezvényeken való részvételhez (mérkőzésre, tornára, edzőtáborba, edzésre); e) A felkészülésre, mérkőzésre, edzőtáborra pálya, illetve sportlétesítmény biztosítása; f) Edzőtáborok, versenyek szállásának, étkeztetésének biztosítása; g) Utánpótlás tornák szervezése, lebonyolítása. A helyszín, és a közreműködők biztosítása; h) Az utánpótlás-nevelés fejlesztésére irányuló sportfejlesztési program megvalósításában részt vevő egyéb sportszakemberek személyi jellegű ráfordításának költsége. 2. Közreműködői díjak a, Könyvelői és könyvvizsgálói díjak

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a rárt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Ideális esetben a sportolásnak kiemelt szerepet kellene játszani a fizikai és mentális egészség megőrzésében, az egészségtudatos magatartás kialakításában. A sportolás pihenés, örömforrást és élvezetet nyújtó hasznos időtöltés, amely hatékony eszköze lehet a hátrányos helyzetű csoportok felzárkóztatásának. A sport az egészség mellett a nevelés egyik legfontosabb eszköze is, mely játékos formában vérteti fel megoldási készséggel a fiatalságot. A Hajdúböszörményi TE a térségben központi koncentráció szerepet tölt be mind társadalmi, mind gazdasági területen. Tudományosan bizonyított tény, hogy az emberi szervezet megfelelő fejlődéséhez, működéséhez optimális idejű és intenzitású mozgásra, testedzésre van szükség. A mozgás a munkával való kapcsolatában jelentősen csökkent, hiszen átalakult a munka, amit végzünk. A genetikailag kódolt mozgásigényünket a sport, a fizikai aktivitás, a mozgásos rekreáció segítségével elégíthetjük ki. Ha ugyanis az életvitelünk során mozgáslehetőségünk beszűkül vagy megszűnik, akkor egyre nehezebben tudjuk elkerülni a különféle mentális funkciózavarok (például a terheléstűrés, a konfliktuskezelés vagy a problémamegoldó-képesség terén) és a vérszén-dioxid-összetételével összefüggésbe hozható szervi, anatómiai elváltozással járó betegségek (például magas vérnyomás, mozgásszervi megbetegedések, elhízás) kialakulását. A mozgás rengeteg betegség ellenszere, melyet nem annyira a rehabilitációban, mint inkább a prevenció során kell hasznosítani. A gondok az általános iskolás korosztálynál kezdődnek, ezért már alsó tagozatos korban meg kell szeretnie a rendszeres mozgást a gyermeknek, illetve a képességek fejlesztése is ekkor a legideálisabb. Ha ebben az időszakban nem szeretik meg a mozgást, akkor a kritikus serdülőkorban még rosszabb lesz a helyzet. A serdülőkori testúlyproblémák kezelésében együtt jelentkezik a sport preventív és terápiás hatása, mivel egyrészt formálódik a fiatalok teste, kedvezően változik az izomzat és a zsírszövet aránya, másrészt, megint csak a teljesítmény, a sikerélmény segítségével, könnyebben megbarátkoznak testükkel, jobban elfogadják azt. Kétségtelen, hogy a depresszió társadalmi méretű terjedését csak hasonló volumenű, a populáció egészére kiterjedő tevékenység, a rendszeres testedzés állíthatja meg. A sport minden életkorban érték, de különösen nélkülözhetetlen az egészséges ifjúság nevelésében, mivel serkenti a növekedést, az érést, formálja a személyiséget és befolyásolja az egész életmódot.

Személyi jellegű ráfordítások

2016/17 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Név	Születési dátum	Kategória	Lic.	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Kerek Balázs	1990-06-19	Sportm.társ	N.r.	Egyéb	8	12	129 000 Ft	36 765 Ft	1 989 180 Ft
Nábrádi Angelika	1980-06-28	Sportm.társ	N.r.	Egyéb	8	12	129 000 Ft	36 765 Ft	1 989 180 Ft
Czégény Zsuzsanna	1989-05-01	Sportm.társ	N.r.	Egyéb	8	12	129 000 Ft	36 765 Ft	1 989 180 Ft
					24	36	387 000 Ft	110 295 Ft	5 967 540 Ft

2016/17 évad - Tervezett összes személyi jellegű ráfordítás költségének alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
2 938 332 Ft	30 292 Ft	60 584 Ft	3 029 208 Ft	3 029 208 Ft	6 028 124 Ft	6 058 416 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2016/17 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportoélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
					0 Ft

2016/17 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás

2016/17 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2016/17 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U. f.	É. k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
TEB	Új sportcsarnok építése I. ütem terv	2016-07-01	2017-06-30	2017-06-30	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	188 921 118 Ft
TEB	kivitelezési terv	2016-07-01	2017-06-30	2017-06-30	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	20 320 000 Ft
TEB	engedélyezési terv	2016-07-01	2017-06-30	2017-06-30	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	3 556 000 Ft
							212 797 118 Ft

2016/17 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Beruházás címe	Beruházás helyszíne, helyrajzi száma	Indoklás
Új sportcsarnok építése I. ütem terv	4220 Hajdúböszörmény Vásár tér 27	5765	Új sportcsarnok építése szükséges, mivel csapataink sorozatos helyhiánnyal küzdenek, és régi csarnokunk elavult.
kivitelezési terv	4220 Hajdúböszörmény Vásár tér 27	5765	Új sportcsarnok építése szükséges, mivel csapataink sorozatos helyhiánnyal küzdenek, és régi csarnokunk elavult.
engedélyezési terv	4220 Hajdúböszörmény Vásár tér 27	5765	Új sportcsarnok építése szükséges, mivel csapataink sorozatos helyhiánnyal küzdenek, és régi csarnokunk elavult.

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzáskörzetben?

Nem

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Igen

2016/17 évad - Tervezett összes sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Jogcím	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	16 559 555 Ft	170 717 Ft	341 434 Ft	17 071 706 Ft	7 316 445 Ft	24 217 434 Ft	24 388 151 Ft
Utóf.	131 029 049 Ft	1 350 815 Ft	2 701 630 Ft	135 081 494 Ft	57 892 069 Ft	191 622 748 Ft	192 973 563 Ft

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2016/17 évad - Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok

Korosztály	Versenypedéllyel rendelkezők száma	Versenypedéllyel nem rendelkezők száma	Bajnokságban szereplő csapatok	Bajnokság legmagasabb szintje
U7	2	15	1	Országos
U8	11	3	1	Országos
U9	25	8	2	Országos
U10	16	0	1	Országos
U11	0	0	0	Országos
U12	26	15	2	Országos
U13	36	0	2	Országos
U14	14	0	1	Országos
Serdülő/ifjúsági	41	0	2	Országos
Junior	44	0	2	Országos
U23	0	0	0	Nincs
Összesen	215	41	14	

Utánpótlás-nevelés ráfordításai

2016/17 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés, beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sporteszköz	labda	db	240	6 000 Ft	1 440 000 Ft
Sporteszköz	medicinlabda	db	30	8 000 Ft	240 000 Ft
Sporteszköz	wax	doboz	65	5 000 Ft	325 000 Ft
Sporteszköz	wax lemosó	liter	10	6 500 Ft	65 000 Ft
Sporteszköz	labdazsák	db	10	6 000 Ft	60 000 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda cipő	pár	60	10 000 Ft	600 000 Ft
Pályatartozék	szivacskezilabda kapu	pár	2	20 000 Ft	40 000 Ft
Pályatartozék	kapuháló	pár	3	30 000 Ft	90 000 Ft
Sportfelszerelés	kapusmez	db	6	15 000 Ft	90 000 Ft
Sporteszköz	fitness labda	db	8	8 000 Ft	64 000 Ft
Sporteszköz	gumiszalagok	tekerics	8	5 000 Ft	40 000 Ft
Sportfelszerelés	edzőpóló	db	100	2 500 Ft	250 000 Ft

2016/17 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Gyógyszer	Fagyasztó spray	doboz	50	2 500 Ft	125 000 Ft
Gyógyszer	ragtapasz	db	15	1 500 Ft	22 500 Ft
Gyógyszer	masszázs krém	doboz	20	3 200 Ft	64 000 Ft
Gyógyszer	bemelegítő krém	doboz	10	4 500 Ft	45 000 Ft
Vitamin	vitaminok	csom	10	25 000 Ft	250 000 Ft

2016/17 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingtalan megnevezés	Korosztály	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevétel (óra/hó)	Hónapok száma az évadban	Igénybevett órák száma/évad	Bérleti díj összesen (Ft)
Városi Sportcsarnok	Junior, Serdülő/ifjúsági, U10, U12, U13, U14	19 000 Ft	120	10	1200	22 800 000 Ft
Bocskai-csarnok	U10, U9	12 000 Ft	12	10	120	1 440 000 Ft
Bethlen iskola csarnoka	U8	12 000 Ft	8	10	80	960 000 Ft
Kincskereső Óvoda csarnoka	U7	6 000 Ft	6	10	60	360 000 Ft

2016/17 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Név	Kategória	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Tóth Tibor	Edző	Normál	4	10	84 268 Ft	23 595 Ft	1 078 630 Ft
Bakos Károly	Edző	Normál	4	10	112 000 Ft	31 360 Ft	1 433 600 Ft

2016/17 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Név	Kategória	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Benke Lajos	Edző	EKHO	4	10	62 500 Ft	12 500 Ft	750 000 Ft
Kiss Antal	UP szakm. ig.	EKHO	4	10	200 000 Ft	40 000 Ft	2 400 000 Ft
Zámbó Attila	Edző	EKHO	6	10	93 750 Ft	18 750 Ft	1 125 000 Ft
Kiss Tibor Balázs	Edző	Normál	6	10	70 224 Ft	19 663 Ft	898 867 Ft
Nagy Attila	Edző	EKHO	4	10	70 588 Ft	14 118 Ft	847 056 Ft
Varga Dóra Erika	Edző	Normál	4	10	98 314 Ft	27 528 Ft	1 258 419 Ft
Boros Ferenc	Edző	EKHO	4	10	70 588 Ft	14 118 Ft	847 056 Ft
Poczetnyik Mária	Edző	EKHO	6	10	93 750 Ft	18 750 Ft	1 125 000 Ft
Révész Melinda	Edző	EKHO	4	10	62 500 Ft	12 500 Ft	750 000 Ft
Eszenyi Balázs	Edző	EKHO	4	10	62 500 Ft	12 500 Ft	750 000 Ft
Hadházi Csaba	Technikai vezető	EKHO	6	10	100 000 Ft	20 000 Ft	1 200 000 Ft

2016/17 évad - Sportszakemberek adatainak részletezése

Név	Születési idő	Licenz	Foglalkoztatott korosztály
Tóth Tibor	1982-08-04	C	Junior
Bakos Károly	1989-01-06	C	Junior, Serdülő/Ifjúsági, U14
Benke Lajos	1950-11-07	C	U12
Kiss Antal	1957-05-22	C	Junior, Serdülő/Ifjúsági, U10, U12, U13, U14, U7, U8, U9
Zámbó Attila	1969-03-14	C	U12, U8
Kiss Tibor Balázs	1995-02-05	C	U9
Nagy Attila	1977-09-05	C	Junior
Varga Dóra Erika	1993-11-24	C	Junior
Boros Ferenc	1968-03-10	C	Serdülő/Ifjúsági, U13
Poczetnyik Mária	1970-06-20	C	U13, U7
Révész Melinda	1980-08-31	C	U9
Eszenyi Balázs	1975-08-01	C	U10
Hadházi Csaba	1970-03-02	Nem rel.	Junior, Serdülő/Ifjúsági, U10, U12, U13, U14, U7, U8, U9

2016/17 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei

Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	3 304 000 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	506 500 Ft
Személyszállítási költségek	6 200 000 Ft
Nevezési költségek	0 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	1 500 000 Ft
Verseny- és játékedények kiállításának költségei	0 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	25 560 000 Ft

2016/17 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei	
Jogcím	Összesen (Ft)
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	6 800 000 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	14 463 629 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
Összesen	58 334 129 Ft

2016/17 évad - Tervezett utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím költsége alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
52 338 843 Ft	539 576 Ft	1 079 151 Ft	53 957 570 Ft	5 995 286 Ft	59 413 280 Ft	59 952 855 Ft

Általános Képzés

2016/17 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

2016/17 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Szakképzés

2016/17 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

2016/17 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

Személyi jellegű ráfordítás
 Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
 Utánpótlás-nevelés fejlesztése
 Általános képzés fejlesztése
 Szakképzés fejlesztése

Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Személyi jellegű	60 584 Ft	60 584 Ft	30 292 Ft	90 876 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	341 434 Ft	341 434 Ft	170 717 Ft	512 151 Ft
Tárgyi utófinanszírozott	2 701 630 Ft	2 701 630 Ft	1 350 815 Ft	4 052 445 Ft
Utánpótlás-nevelés	1 079 151 Ft	1 079 151 Ft	539 576 Ft	1 618 727 Ft
Összesen	4 182 799 Ft			6 274 199 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Személyi jellegű	Könyvelői, könyvvizsgálói díj
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	Könyvelői, könyvvizsgálói díj
Tárgyi utófinanszírozott	Könyvelői, könyvvizsgálói díj
Utánpótlás-nevelés	Könyvelői, könyvvizsgálói díj

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. §, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni sziveskedjenek.

Kelt: Hajdúböszörmény, 2016. 12. 08.

Nyilatkozat 2

Alulírott Komáromi Imre (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából ingyenesen vagy kedvezményesen áron biztosítom.
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e. a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. vállalom, hogy a jóváhagyást végző szervezet által jóváhagyott sportfejlesztési program, valamint annak költségterve, illetve a támogatás összeg tekintetében a honlapon történő közzétételi kötelezettségnek eleget teszek.

Kelt: Hajdúböszörmény, 2016. 12. 08.

Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről

Az bajnoki osztály alapján az Ön sportszervezetének nem kell De Minimis nyilatkozatot kitöltenie!

PISZKOZAT

Mellékletek

<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 3 Utolsó feltöltés: 2016-11-23 18:47:35</p>	<p>Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2016-04-29 18:33:28</p>	<p>Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 3 Utolsó feltöltés: 2016-11-23 18:47:56</p>	<p>Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 3 Utolsó feltöltés: 2016-05-31 08:18:40</p>	<p>(55 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2016-11-23 18:52:08</p>	<p>Egyéb dokumentumok</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 19 Utolsó feltöltés: 2016-11-23 18:50:08</p>	<p>Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok (edzői licenz, munkaköri leírás, munkaszerződés, megbízási szerződés stb)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 2 Utolsó feltöltés: 2016-11-23 18:50:39</p>	<p>Sportlétesítmény, sportpálya bérleti szerződései</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 2 Utolsó feltöltés: 2016-11-23 18:50:54</p>	<p>Sporteszköz sportfelszerelés aljogcímhez kapcsolódó költségtervek</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2016-04-29 20:37:20</p>	<p>Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök aljogcímhez kapcsolódó költségtervek</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2016-04-29 20:37:29</p>	<p>Személyszállítási költségek aljogcímhez kapcsolódó költségtervek</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2016-04-29 20:37:38</p>	<p>Rendezési, felkészítési, képzési költségek aljogcímhez kapcsolódó költségtervek</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2016-04-29 20:37:47</p>	<p>A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai aljogcímhez kapcsolódó költségtervek</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 2 Utolsó feltöltés: 2016-11-23 18:53:33</p>	<p>Sportcélú ingatlan tulajdonosának - amennyiben nem saját tulajdonú az ingatlan - előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben - a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül - a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 2 Utolsó feltöltés: 2016-11-23 21:19:12</p>	<p>Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelti vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja</p>

Feltöltés / Megtekintés

Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)

Fájlok száma: 2**Utolsó feltöltés:**

2016-11-23 20:32:23

Feltöltés / Megtekintés

Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles

Fájlok száma: 2**Utolsó feltöltés:**

2016-11-23 18:55:18

Feltöltés / Megtekintés

Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások

Fájlok száma: 4**Utolsó feltöltés:**

2016-11-23 20:13:48

Feltöltés / Megtekintés

Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók

Fájlok száma: 2**Utolsó feltöltés:**

2016-11-23 19:01:45

Feltöltés / Megtekintés

A megvalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtése

Fájlok száma: 27**Utolsó feltöltés:**

2016-11-23 19:56:47

Feltöltés / Megtekintés

A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részelszámolások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)

Fájlok száma: 2**Utolsó feltöltés:**

2016-11-23 21:15:03

Feltöltés / Megtekintés

A beruházás fenntartásához szükséges várható működési költségek és ennek finanszírozási terve, forrásai

Fájlok száma: 2**Utolsó feltöltés:**

2016-11-23 19:03:35

Feltöltés / Megtekintés

Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága

Fájlok száma: 2**Utolsó feltöltés:**

2016-11-23 19:04:07

Feltöltés / Megtekintés

Az elkészült létesítmény által termelhető bevételi források

Fájlok száma: 2**Utolsó feltöltés:**

2016-11-23 19:04:35

Kelt: Hajdúböszörmény, 2016. 12. 08.

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő				0%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő				0%
Edzőtáborok száma	db				0%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db				0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2				0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő				0%
U18	fő				0%
U17	fő				0%
U16	fő				0%
U15	fő				0%
Egyéb indikátorok					
					0%
					0%
					0%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	2 938 332 Ft	30 292 Ft	60 584 Ft	3 029 208 Ft	3 029 208 Ft	6 028 124 Ft	6 058 416 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	147 588 604 Ft	1 521 532 Ft	3 043 064 Ft	152 153 200 Ft	65 208 514 Ft	215 840 182 Ft	217 361 714 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	16 559 555 Ft	170 717 Ft	341 434 Ft	17 071 706 Ft	7 316 445 Ft	24 217 434 Ft	24 388 151 Ft
- ebből utófinanszírozott	131 029 049 Ft	1 350 815 Ft	2 701 630 Ft	135 081 494 Ft	57 892 069 Ft	191 622 748 Ft	192 973 563 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	52 338 843 Ft	539 576 Ft	1 079 151 Ft	53 957 570 Ft	5 995 286 Ft	59 413 280 Ft	59 952 855 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	202 865 779 Ft	2 091 400 Ft	4 182 799 Ft	209 139 978 Ft	74 233 008 Ft	281 281 586 Ft	283 372 986 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
10 000 Ft	35 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	55 000 Ft

A kérelemhez tartozó mellékletek (87 darab)

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírás címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)

alairasiimrehte_1461947608.pdf (Szerkesztés alatt, 365 Kb, 2016-04-29 18:33:28) 263db7715dfac9c5b773e88fe76987930b1d796923a0a16f165fe96fe6e62efe

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti szerződései

up2berletidij_1479923439.pdf (Hiánypótlás melléklet, 287 Kb, 2016-11-23 18:50:39)
5910dce79fc417797d025eeb2311dd506a0ad2beee9cb60c8a23f34c28499138

berletiszerzodes201617_1461955082.pdf (Szerkesztés alatt, 482 Kb, 2016-04-29 20:38:02)
51ddccf10629ce5e07397612546dca4e2915e9f1aca3900a6de6decf4de9daaa

Az elkészült létesítmény által termelhető bevételi források

dok1_1464596493.docx (Kér. kieg. szerk., 11 Kb, 2016-05-30 10:21:33) 82cd9d398344fcad33d81d0e1d905a3a6f6efd62a040239bd927ce3c19f439e8
t10beveteliforras_1479924275.pdf (Hiánypótlás melléklet, 30 Kb, 2016-11-23 19:04:35)
fd9eda5ae568d881bfc0140cfde6fe76d15107253e8ec2926a960f0108479b0b

A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részelszámolások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)

dok1_1464596440.docx (Kér. kieg. szerk., 11 Kb, 2016-05-30 10:20:40) 82cd9d398344fcad33d81d0e1d905a3a6f6efd62a040239bd927ce3c19f439e8
t6penzugyi-muszakiutemesiterv_1479932103.pdf (Hiánypótlás melléklet, 102 Kb, 2016-11-23 21:15:03)
245d606404b05383637344b20254753506eb918c2da3f8055033f351c7e4777

Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága

dok1_1464596477.docx (Kér. kieg. szerk., 11 Kb, 2016-05-30 10:21:17) 82cd9d398344fcad33d81d0e1d905a3a6f6efd62a040239bd927ce3c19f439e8
t11orarendszerutablazat_1479924247.pdf (Hiánypótlás melléklet, 62 Kb, 2016-11-23 19:04:07)
775a4e7d9f4c85a3bfefee6e1459bc9ab1537e7b9f3686b8c13822efa65eec58

A beruházás fenntartásához szükséges várható működési költségek és ennek finanszírozási terve, forrásai

dok1_1464596462.docx (Kér. kieg. szerk., 11 Kb, 2016-05-30 10:21:02) 82cd9d398344fcad33d81d0e1d905a3a6f6efd62a040239bd927ce3c19f439e8
t10beveteliforras_1479924215.pdf (Hiánypótlás melléklet, 30 Kb, 2016-11-23 19:03:35)
fd9eda5ae568d881bfc0140cfde6fe76d15107253e8ec2926a960f0108479b0b

Egyéb dokumentumok

up3etkezes_1479923528.pdf (Hiánypótlás melléklet, 36 Kb, 2016-11-23 18:52:08) 2944f8f52271d4b8cf6acb558100ed3743e0e5a01e39221a9f87cfcde0ce56ca

Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök aljocímhez kapcsolódó költségtervek

upkoltsegtervek-16-17_1461955040.xlsx (Szerkesztés alatt, 20 Kb, 2016-04-29 20:37:20)
29108802be5a7e084f4b96f7aa49664365e7b10d7cea551bfe266262bfff38d25

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírószág, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól)

kivonat05.30_1464603315.pdf (Kér. kieg. szerk., 113 Kb, 2016-05-30 12:15:15) 6df9726b36d2594651e35fee7d1c672d4f29a3e706abf0bad2a6a05b4bedec02
kivonat11.09_1479923255.pdf (Hiánypótlás melléklet, 130 Kb, 2016-11-23 18:47:35) 9f784a4eb5151e3557d948c5bf60002e1f3c39c4b8f662b668ea9f47441e8f8
kivonat04.28_1461947519.pdf (Szerkesztés alatt, 494 Kb, 2016-04-29 18:31:59) 39e2abfc175290c5eb4a3622e9d4fb40ac49e7dcf821d56b8cfaf4a605e22724

(55 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

mkszbefizetes05.30_1464603381.pdf (Kér. kieg. szerk., 21 Kb, 2016-05-30 12:16:21)
06fe8e032b0af950d7c22a9ff5e3b18f8b223772dbdc8f39a266b11a35668bd0
mkszbefizetes05.31_1464675520.pdf (Kér. kieg. szerk., 22 Kb, 2016-05-31 08:18:40)
cf25a657be05b1bfde94607043297c6f794bff054745ec8598a522d170951a33
kezilabdabefizetes_1461963691.pdf (Szerkesztés alatt, 214 Kb, 2016-04-29 23:01:31)
1ac69ac6c714c8a9bfb113f8e10fe52e53839413b94612e198992abc1477d6b

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

1_hajduboszormenyi_torna_egylet_191_1479923276.pdf (Hiánypótlás melléklet, 372 Kb, 2016-11-23 18:47:56)
b0869b7cad2d593577e9340057990d8da9c7d3a465caa16623f9549574d05c76
1_hajduboszormenyi_torna_egylet_191_1461947704.pdf (Szerkesztés alatt, 372 Kb, 2016-04-29 18:35:04)
f33ee5c2969e641ac729cbe385f266dc02d8c694b43b2905da697b30d180fd06
1_hajduboszormenyi_torna_egylet_191_1464596073.pdf (Kér. kieg. szerk., 372 Kb, 2016-05-30 10:14:33)
f33ee5c2969e641ac729cbe385f266dc02d8c694b43b2905da697b30d180fd06

Rendezési, felkészítési, képzési költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek

upkoltsegtervek-16-17_1461955058.xlsx (Szerkesztés alatt, 20 Kb, 2016-04-29 20:37:38)
29108802be5a7e084f4b96f7aa49664365e7b10d7cea551bfe266262bfff38d25

Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások

hte_sportcsarnok_kozutkezeloi_1479923803.pdf (Hiánypótlás melléklet, 2 Mb, 2016-11-23 18:56:43)
ab13d9ef41a9860ee32c845525c70af8488f99f831c0238558ba6c62f36be85c
illetekmentessegnyilatkozat_1479924061.pdf (Hiánypótlás melléklet, 55 Kb, 2016-11-23 19:01:01)
5c3f3d5da5b119190d604ad1b3986813d3bb62c9774e80edeceab7f82c6bf631

szandeknyilatkozattamogatoi_tao_1479928428.pdf (Hiánypótlás melléklet, 254 Kb, 2016-11-23 20:13:48)
bd6a8addbbd1d65483dd399c82e8d9e9943d0b6a6efc7edcccf28a695c745252

dok1_1464596394.docx (Kér. kieg. szerk., 11 Kb, 2016-05-30 10:19:54) 82cd9d398344fcad33d81d0e1d905a3a6f6efd62a040239bd927ce3c19f439e8

Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles

epitesiengetedely_1479923718.pdf (Hiánypótlás melléklet, 1 Mb, 2016-11-23 18:55:18) 5c4d3bf04cbac66fd4f5192495131ba6afee6c79a665d9299f7f6417e9835b4b

dok1_1464596342.docx (Kér. kieg. szerk., 11 Kb, 2016-05-30 10:19:02) 82cd9d398344fcad33d81d0e1d905a3a6f6efd62a040239bd927ce3c19f439e8

Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelt vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja

dok1_1479932352.docx (Hiánypótlás melléklet, 11 Kb, 2016-11-23 21:19:12) e3da9dabd8b4fba0a1b0f8ddc50c020f3390b3461524607b15aaaaff4432b5f5c

dok1_1464596329.docx (Kér. kieg. szerk., 11 Kb, 2016-05-30 10:18:49) 82cd9d398344fcad33d81d0e1d905a3a6f6efd62a040239bd927ce3c19f439e8

Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)

tulajdonosi_1479929543.pdf (Hiánypótlás melléklet, 299 Kb, 2016-11-23 20:32:23) f6c3694bdbaa5d7139d528ea8a43edd53d2d1bde5f89110991539ba584ece7d

tulajdonos_1464596205.pdf (Kér. kieg. szerk., 299 Kb, 2016-05-30 10:16:45) f6c3694bdbaa5d7139d528ea8a43edd53d2d1bde5f89110991539ba584ece7d

Sportcélú ingatlan tulajdonosának - amennyiben nem saját tulajdonú az ingatlan - előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben - a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül - a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre

onkormanyzatszandeknyilatkozat_1479923613.pdf (Hiánypótlás melléklet, 86 Kb, 2016-11-23 18:53:33)

aa174479fc03723d47c45c4549ccfa77a8c7a16fd6482d90018ce6b8e58ce267

tulajdonosihozzajarulas2016_1464596173.pdf (Kér. kieg. szerk., 334 Kb, 2016-05-30 10:16:13)

aa14110fcacf4a5c234783f5576e11496d22362046017441b7a43273ef0fba810

Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók

sportcsarnokhajduboszormenyeng.te_1479924105.xls (Hiánypótlás melléklet, 138 Kb, 2016-11-23 19:01:45)

f44ad9b6d4598d17f830e0f7990731afed9551854b90daa52d7322c14727f6b5

dok1_1464596407.docx (Kér. kieg. szerk., 11 Kb, 2016-05-30 10:20:07) 82cd9d398344fcad33d81d0e1d905a3a6f6efd62a040239bd927ce3c19f439e8

A megvalósítani kívánt projektelemekek műszaki tartalmának részletes kifejtése

e1_hte_sportcsarnok_alaprajz_fszt_1479924641.pdf (Hiánypótlás melléklet, 579 Kb, 2016-11-23 19:10:41)

917894df217ef335799e39c941834805b65e22c7779db7c94cdb3b8d5043d484

e2_hte_sportcsarnok_alaprajz_1em_1479924654.pdf (Hiánypótlás melléklet, 558 Kb, 2016-11-23 19:10:54)

efbf2a1fbfc009437bc322cd0a771e2e21402bf7e5c99a17eebcc34f49faf0

e3_hte_sportcsarnok_alaprajz_2em_1479924666.pdf (Hiánypótlás melléklet, 516 Kb, 2016-11-23 19:11:06)

ccb07ecd6dbb2b5430323d4be78faa9b79be40b99d9fd51e8458b918a7fd5152

e4_hte_sportcsarnok_metszetek_abc_1479924687.pdf (Hiánypótlás melléklet, 1 Mb, 2016-11-23 19:11:27)

9931140b0bd7fc373bf672a6486d37afbd9c56d82f7a2b4efdea311b077c1e98

e5_hte_sportcsarnok_homlokzatok_123_1479924701.pdf (Hiánypótlás melléklet, 827 Kb, 2016-11-23 19:11:41)

d9155cc338499214bd8a8786a2e31038584ef6fa34d385a74cf92704d6ee7e84

h1_hte_sportcsarnok_helyszinrajz_1479924745.pdf (Hiánypótlás melléklet, 779 Kb, 2016-11-23 19:12:25)

8ef68e11d66d6640695570e9db14149c0b13125d21cf8e5b5cfd9cf2c92a06

hte_sportcsarnok_13-as_melleklet_1479924759.pdf (Hiánypótlás melléklet, 221 Kb, 2016-11-23 19:12:39)

c0b7c616957611b114d51d0e868a600d825d9a05b9fb69f0b8edf9aa1c49c889

hte_sportcsarnok_kornyezvetvedelmi_m_1479924770.pdf (Hiánypótlás melléklet, 204 Kb, 2016-11-23 19:12:50)

c950ec8a9a526458624bb40dcab191a939916c5083e1a160d90077038bee30df

hte_sportcsarnok_lift_terv_1479924851.pdf (Hiánypótlás melléklet, 5 Mb, 2016-11-23 19:14:11)

f818748de87249f09b1f6bd3bc77d5ee7dcabbdf293aab0420b5708356680f

hte_sportcsarnok_meghatalmazas_1479924871.pdf (Hiánypótlás melléklet, 521 Kb, 2016-11-23 19:14:31)

da357d2ae829bade28ea46553bb5c1b98d4d0eb2af41e228e7531f428108046f

hte_sportcsarnok_oltoviz_hbvsz_nyil_1479924931.pdf (Hiánypótlás melléklet, 2 Mb, 2016-11-23 19:15:31)

4591b0eee54afb575a2e4e5a921531d8a82e18140f350d9fd430ad3df3c2d046

hte_sportcsarnok_terkepmasolat_1479926788.pdf (Hiánypótlás melléklet, 483 Kb, 2016-11-23 19:46:28)

5af9983cb470d6a5941a60e09b84b4e0b1b04e77749a47d26ffde87b5d5309a

m1_hte_sportcsarnok_muleiras_1479926811.pdf (Hiánypótlás melléklet, 546 Kb, 2016-11-23 19:46:51)

622a83e319aebbc46737ce0715295ece498ba98412f2e0696e32ae8b1b633e52

m2_hte_sportcsarnok_muleiras-tervje_1479926825.pdf (Hiánypótlás melléklet, 216 Kb, 2016-11-23 19:47:05)

cda454a0cc52cca1029a3607beac922afbe55a2a87dbda68825de82c63aa6a6b

m3_hte_sportcsarnok_muleiras-kornya_1479926848.pdf (Hiánypótlás melléklet, 1 Mb, 2016-11-23 19:47:28)

4fbc7345be2acce7d75a9d8c7bab41d559ae98006805ff8bc91edcb2640ea21

m5_hte_sportcsarnok_muleiras-igazol_1479926864.pdf (Hiánypótlás melléklet, 328 Kb, 2016-11-23 19:47:44)

2edcec76ca2468fc46ca04d999781b2e7bf8ea70b8520f82a1675cde966cbb98

m6_hte_sportcsarnok_muleiras-gepesz_1479926917.pdf (Hiánypótlás melléklet, 4 Mb, 2016-11-23 19:48:37)

b680052aa646c119f904b7b00852553e94d09ff808c899392a8459ece9a8e102

m7_hte_sportcsarnok_energetikai_sza_1479927005.pdf (Hiánypótlás melléklet, 8 Mb, 2016-11-23 19:50:05)

6b1cc4485d51475332b111e32edf943358a8d5c1b298bb3c906e14b4c5d5a943

m8_hte_sportcsarnok_muleiras-villam_1479927043.pdf (Hiánypótlás melléklet, 3 Mb, 2016-11-23 19:50:43)

b8697e3927866ead5efea506bb0f1ae77175dcd0ff645786b93d1a162abe4c28

m9_hte_sportcsarnok_muleiras-akadal_1479927151.pdf (Hiánypótlás melléklet, 10 Mb, 2016-11-23 19:52:31)

77e4454b094cdf534c22a2ab2b1e5277df5a0b14263e6f64b2a8d4adc6df5e2

nyilastkozat_letszamrol_kozmuszolja_1479927169.pdf (Hiánypótlás melléklet, 175 Kb, 2016-11-23 19:52:49)

be19fa5a7a685c4c3202a3baaa70bb8f097d1d52e84f525e7acc8f444b5f1aa0

sls_16-0722_general_epito_hajdubusz_1479927211.pdf (Hiánypótlás melléklet, 2 Mb, 2016-11-23 19:53:31)
8ebea69bb7d79b52608de7c98bc1e2f0bec2b2bb3cbf3ec2a26e7c977d85537a

sls_16-0722_general_epito_hajdubusz_1479927241.pdf (Hiánypótlás melléklet, 1 Mb, 2016-11-23 19:54:01)
cfd249741b39cc46191ae6d6147f7f062e11d922188b6c526ab4ecac65593fcb

sportcsarnokengedelyezesiterv_1479927379.pdf (Hiánypótlás melléklet, 13 Mb, 2016-11-23 19:56:19)
1c22907651e2972b16d260b6b062dd332bfa4723a3b601b1836572e18da4ae7f

tuzvedelem_hajdubuszormeny_vasarter_1479927395.pdf (Hiánypótlás melléklet, 338 Kb, 2016-11-23 19:56:35)
aae5dac48239346f3a6655b08d97d1a4bcb38ec312afc1f52b5b78722b847043

tuzvedelem_hajdubuszormeny_vasarter_1479927407.pdf (Hiánypótlás melléklet, 175 Kb, 2016-11-23 19:56:47)
c0fc68168bb589fbacb0537c11369e90e6d5c2bfe7d49425318176c72cc06b01

dok1_1464596424.docx (Kér. kieg. szerk., 11 Kb, 2016-05-30 10:20:24) 82cd9d398344fcad33d81d0e1d905a3a6f6efd62a040239bd927ce3c19f439e8

Sporteszköz sportfelszerelés aljogcímhez kapcsolódó költségtervek

up1sporteszkoz_1479923454.pdf (Hiánypótlás melléklet, 54 Kb, 2016-11-23 18:50:54)
0f7b1b10f79d45feb0d0597e8036a7e715xc26778c4b2f0ce74591738c7900821

upkoltsegtervek-16-17_1461955031.xlsx (Szerkesztés alatt, 20 Kb, 2016-04-29 20:37:11)
29108802be5a7e084f4b96f7aa49664365e7b10d7cea551bfe266262bfff38d25

Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok (edzői licenz, munkaköri leírás, munkaszerződés, megbízási szerződés stb)

up5munkakorileiras_1479923314.pdf (Hiánypótlás melléklet, 68 Kb, 2016-11-23 18:48:34)
2371af508bf1fea2bc42c707bfd65ca507ee577388c6e27123812e75017cee79

up4nyilatkozat_1479923347.pdf (Hiánypótlás melléklet, 39 Kb, 2016-11-23 18:49:07)
144d742db67348fb9d258084348f2d7d4eba46cd87e299eb2bd5fd235b04a8d9

adminisztratormunkakorileiras_1479923408.pdf (Hiánypótlás melléklet, 161 Kb, 2016-11-23 18:50:08)
6c3d632a7daefd6a9cb764c30a9802a03051a3abee41022baca8d5cfc1bb9b10

pocztenyikmarialicensz_1461954830.jpg (Szerkesztés alatt, 19 Kb, 2016-04-29 20:33:50)
bde0ff133d2b99e334b92c8b22eb8b443995c72a6d75e118b3ca75e88406867c

tothtiborlicenz_1461869491.jpg (Szerkesztés alatt, 44 Kb, 2016-04-28 20:51:31) 59e379795588e28ee403207fa5aafb40a88dcca7f06442ef42acd1b8f46c070

benkelajoslicenz_1461942770.jpg (Szerkesztés alatt, 16 Kb, 2016-04-29 17:12:50) e2f2bdc3d9c67dd08f98a92570f32c0a0e31c2dd912cd21323852ea581d9c2e0

borosferenclicensz_1461942780.jpg (Szerkesztés alatt, 26 Kb, 2016-04-29 17:13:00)
8f21248abc04e987bf32eb5212b81cd89e2337c0c75283591bc037652722175

nagyattilalicensz_1461855136.pdf (Szerkesztés alatt, 190 Kb, 2016-04-28 16:52:16) d9ab886b0a816f1e47a6d14a92576b1b7c7951d37c92f20c3c7f17160f58678

bakoskarolylicenz_1461856403.jpg (Szerkesztés alatt, 52 Kb, 2016-04-28 17:13:23) 545cff57d87adaf4fea0e18436aa76334412cfa718cdcbd152ebc0e9d868ddcb

kissantallicenz_1461957264.jpg (Szerkesztés alatt, 52 Kb, 2016-04-29 21:14:24) 017aca4b5118244da69984f7dd85000bf2218c8a5e347eb6a9cb204d1d0a1b62

kisstiborlicenz_1461958268.pdf (Szerkesztés alatt, 274 Kb, 2016-04-29 21:31:08) a46a420ced22c5ee680a24ad3282c02aba21128150717835d57e3ad0f4cf05000

szertaros_1461958422.docx (Szerkesztés alatt, 14 Kb, 2016-04-29 21:33:42) 6e196f6aaf7f6947035e96366e20fb4e9aadae30056c1b9671ad37f38e682382

vargadoralicensz_1461871967.jpg (Szerkesztés alatt, 22 Kb, 2016-04-28 21:32:47) a48ccdb91ed532f21d3209794611e54ddc7403d7b657f841e32cb86f92a5f494

reveszmelindalicensz_1461914748.jpg (Szerkesztés alatt, 13 Kb, 2016-04-29 09:25:48)
435f30dc1062475fa2e28dfc559481515907e6e09915f93476900a8ff8d32992

zamboattilalicensz_1461914758.jpg (Szerkesztés alatt, 90 Kb, 2016-04-29 09:25:58)
8b19150cd199c41c458bd277536c35f3824fa7c6229313a6d484de2246f76a56

eszenyibalazslicenz_1461945994.jpg (Szerkesztés alatt, 11 Kb, 2016-04-29 18:06:34)
55eb0e657ebbc8005e5f64d093042ddedcbd59cf50131d6997bdd242f62af5c7

bakoskarolyinyilatkozat_1461946027.pdf (Szerkesztés alatt, 813 Kb, 2016-04-29 18:07:07)
2f40599831feab7fd86107683240ca5318c3514d539a4689edf77c4fea4a58bb

nagyattilanyilatkozat_1461946036.pdf (Szerkesztés alatt, 133 Kb, 2016-04-29 18:07:16)
cff84e4cb225538ab8484f2fc911d6797abe4bf5b892b3058b46165bdc4f2742

adminisztrator_1461960342.docx (Szerkesztés alatt, 15 Kb, 2016-04-29 22:05:42) cff06b3058d46b099ae29b2ceff2cc91357ec6952cb90e43f05c61c032cf5ba4

Személyszállítási költségek aljogcímhez kapcsolódó költségtervek

upkoltsegtervek-16-17_1461955049.xlsx (Szerkesztés alatt, 20 Kb, 2016-04-29 20:37:29)
29108802be5a7e084f4b96f7aa49664365e7b10d7cea551bfe266262bfff38d25

A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai aljogcímhez kapcsolódó költségtervek

upkoltsegtervek-16-17_1461955067.xlsx (Szerkesztés alatt, 20 Kb, 2016-04-29 20:37:47)
29108802be5a7e084f4b96f7aa49664365e7b10d7cea551bfe266262bfff38d25